

生活万花筒

——建宁实验小学1903班的多彩生活

生活像一个万花筒，五彩缤纷，又像一幕幕精彩的电影，时时呈现在大家眼前，而1903班孩子的生活多彩缤纷，就如同那万花筒一般……

(1903班班主任 谢雅)

与球狂欢

冯韵雅 证号:22040400545

“加油！加油！快点回防！守住球门！耶！我们赢了，赢了！”一声赛过一声高，这欢呼声从何而来？原来是从热血沸腾的足球场传来的呀！我们班和四班正进行一场激烈的足球比赛。

比赛开始前，所有的学生们都做着热身准备。随着一声哨响，顿时，安静的球场变成了运动员英姿飒爽的赛场。首先是我方发球，沙同学把球稳稳地放在草地上，和乔同学对视了一眼，似乎他们就达成了某种默契，发现对方球员直奔球而来，他一个漂亮的转身把球传给乔同学。他们相互配合，你传给我，我踢给你，没给对方半点拦截的机会，看准时机，沙同学带着球，对准球门一个飞踢，足球像燕子一样飞向球门，“啊！进球啦！耶！”我们班同学欢呼雀跃，五班同学却一脸失望，他们喊道：“五班加油！”我们也高呼：“三班加油！”加油声响彻校园上空。

比赛继续进行，这次我们班抢到了球，可

我们胜利啦

贺程希 证号:22040400547

今天，阳光明媚，风和日丽，天公作美。我们班即将要和1901班展开一场足球赛。

随着一声“嘟”的哨声，比赛正式开始了。只见运动员在足球场上你一脚，我一脚地踢着球，互不相让，许久不见有一球飞进球门。我们渐渐焦急起来，眼看球到了我方球门的禁区，紧要关头，我方后卫敏锐出击，果断地把球抢断。紧接着后卫用脚轻轻一踢，球传到了我方12号队员的脚下。他左一脚，右一脚，把球踢给了3号队员。3号队员用他的“黄金右脚”把球轻轻一踢，球在空中划出了一条美丽的弧线，球也擦过了守门员的手，扑进了对方的球门。

“1比0，1903班胜！”听到了裁判员的宣布声，同学们一蹦三尺高，一起欢呼着：“胜利了！我们胜利了！”

精彩的足球赛

刘梓晞 证号:22040400552

今天下午我们班和五班举行了一场精彩的足球友谊赛。

我们来到足球场，球员们已经开始摩拳擦掌。第一场开始了，哨声响起，我们班的沙承霖同学后脚一蹬就得到了球，他快速地向前跑动，谁都拦不住他。只见他跑到对方门前奋力一踢，就将球送入了球网。这场我们班赢了，我们全班都欢呼起来。

第二场即将开始，五班的第一脚传球就将我们班的乔森截断，随后五班的另一位队员直接拦住他，球又瞬间被抢断。五班的队员配合非常默契，也将球送入了我们班的球网里，这局五班扳回一分。

最后我们以6比3的分数赢了五班，我们全班都欢呼起来了，这可真是一场精彩的足球赛啊！